
 

1 
 

’Living Language’ angol nyelvi verseny általános iskolásoknak 

 

2023. november 21-én, immár hagyományos módon, sokadik alkalommal a Bajza József 

Gimnázium idegen nyelvi munkaközösségének angol tagozata megrendezte a „Living 

Language” címet viselő angol nyelvi versenyt általános iskolák nyolcadik osztályos diákjai 

számára.  

Ez egy fontos versenyünk, hiszen a hatvani és a vonzáskörzetünkben lévő általános iskolák 

diákjai vesznek részt rajta, akiknek a beiskolázás miatt, kulcsfontosságú lehet, hogy már most 

megismerkedjenek a bajzás légkörrel, magával az iskolával. Ugyanakkor a versenyen elért 

eredményük, betekintést ad számunkra is, arra, hogy milyen szintűek az angol nyelvi 

ismereteik, így képet alkothatunk tudásukról még a felvételi előtt. 

Az idei tanévben összesen 54 tanuló vett részt a versenyen, 17 hatvani és Hatvan környéki 

általános iskolából, akik négy teremben, angolos kollégák felügyelete mellett írták meg a 

nyelvtani és szövegértési feladatokból álló tesztlapot.  

Versenyünk neve „Living Language”, vagyis „Élő nyelv”, ezért egy modern, nyelvi tesztből álló 

feladatsor megoldásával mérkőztek meg egymással az általános iskolák nyolcadik osztályos 

tanulói. Ez a verseny azért is népszerű a diákok között, mert a tagozatos és nem tagozatos 

kategóriák dobogós helyezettjei plusz pontot kapnak az iskolánkba történő felvételi esetén. 

Évek óta nagyon népszerű a verseny, minden alkalommal számos diák vesz részt rajta, 

munkaközösségünk pedig hasznos írószerekkel, részvételt igazoló emléklappal szokott 

kedveskedni minden diáknak, aki megírja a tesztet, az első három helyezett mindkét 

kategóriában pedig angol nyelvű ajándékkönyvekből, különböző édességekből és 

írószerekből álló ajándékcsomagban részesül, amely ösztönzi őket arra, hogy a már meglévő 

idegennyelvi ismereteiket tovább fejlesszék. A felkészítő tanár kollégák és a szülők részt 

vehetnek az eredményhirdetésen, ahol a diákok átvehetik megérdemelt jutalmukat, 

okleveleiket. Ők kötetlen beszélgetést folytathatnak nyelvtanítási és tanulási módszereikről, 

tehetséggondozásról, felzárkóztatásról, diákjaik sikeréről. 

A Hatvan Város Önkormányzatának Civil Alap pályázata által kapott támogatás tette lehetővé 

azt, hogy a sikeresen teljesítő diákok jutalomban részesüljenek, és hogy ez a díjazás is minél 

jobban ösztönözze őket a nyelvtanulásra valamint a célnyelvi országgal kapcsolatos tudás 

elsajátítására.  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Tagozatos 

1. Mariták Tímea tagozatos Horti Batthyány József Általános Iskola 

2. Farkas Dominik tagozatos Horti Batthyány József Általános Iskola 

3. Ruzsom Alexandra tagozatos Horti Batthyány József Általános Iskola 

Nem tagozatos 

1. Köles Bence nem tagozatos Turai Hevesy György Általános Iskola 

2. Szabó Anna  nem tagozatos IV. Béla Katolikus Általános Iskola és AMI Jászfényszaru 

3. Matos Dóra nem tagozatos Turai Hevesy György Általános Iskola 

3. Sándor Kitti nem tagozatos Berecz Antal Általános Iskola Boldog 
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